

рчайшие ситуации. Обучение на таких тренажерах позволит значительно повысить уровень и качество профессиональной подготовки специалистов для АЭС. Комплексные тренажеры чехословацкого производства применяются также в других странах СЭВ.

Варшава

Под девизом «От ядерных зон — к миру, свободному от оружия массового уничтожения» в Варшаве состоялась Всепольская конференция сторонников мира. В ее работе приняли участие видные политические и общественные деятели, учёные, активисты движения борцов за мир.

В послании Первого секретаря ЦК ПОРП, Председателя Государственного совета ПНР В. Згузельского участникам конференции

ность и сельское хозяйство развиваются еще более быстрыми темпами.

Полнее удовлетворять потребности населения и промышленных предприятий в электричестве и топливе можно в настоящее время лишь путем рационального использования энергии, всемерной экономии энергоснабжителей. Так считают трудящиеся ГДР, объявившие борьбу за бережливость в этой области делом каждого производственника. Как случалось не раз и прежде, инициаторами почины стали рабочие и инженеры одного из крупнейших комбинатов республики — «Карл Цейс Иена». Смысл их инициативы сводится к тому, чтобы добиваться выпуска продукции с меньшими энергозатратами и достигать этого за счет дальнейшего совершенствования производственного процесса.

ком и Западом в целом, которые представляет нынешний визит в СССР премьер-министра Великобритании Маргарет Тэтчер. В интервью одной из программ столичного телевидения он подчеркнул, что для успеха переговоров в Москве необходимы конструктивный подход и «общественное стремление к взаимопониманию», особенно в вопросах контроля над ядерными вооружениями. Что касается британо-советских отношений, то лучшим завершением визита стало бы достижение договоренности в торгово-экономической сфере.



АНГЛИЯ. Джейн Броунт — дочь сэра Артура Конана Дойла (портрет которого висит на стене). Сегодня 74-летняя Джейн — единственный оставшийся в живых член семьи известного автора рассказов о Шерлоке Холмсе.

В этом году исполняется 100 лет со дня выхода в свет первой книги повестей Артура Конана Дойла о знаменитом сыщике.

Фото Камера пресс — ТАСС.

Америка как она есть

«КРЕСТОНОСЦЫ» СО СВАСТИКОЙ

Промадным факелом пытал облитый красном деревянный крест. Выстроившиеся перед ним дюжины головорезы, облаченные кто в белый балахон, а кто в пятнистую маскировочную форму, вскинули руки в нацистском приветствии и трижды рявнули: «Хайль!»...

Такой церемонией, состоявшейся недавно на одной из ферм близ городка Джером (штат Айдахо), неонацисты США возвестили о начале «крестового похода» за «бесную Америку».

На этом сбирающемся головорезы из ку-клукс-клана, неофашистской банды «Арийские нации» и прочих «коричневых» организаций постановили добиваться создания на американской территории «отдельного государства без негров, евреев и коммунистов». Как сообщила журналистам после этой сходки представитель «Арийских наций» Уэйн Джонс, первоначально новоявленный «рейх» должен раскинуться на территории северо-западных американ-

ских штатов — Айдахо, Орегон, Вашингтон, Вайоминг и Монтана. Однако в дальнейшем он может существенно расширить свои границы (примечь не только за счет территории США). В этой связи главари неонацистского движения в США призвали всех «наследников фюрера» перебираться на северо-запад, чтобы начать «работу по созданию собственного государства».

В чем будет состоять эта «работа», не составляет секрета. Как показывает вся предшествующая деятельность неонацистов, их главным оружием будет жестокий террор, направленный против всех, кто выступает против расовой дискриминации, антисемитизма, разгула ультраправых экстремистов в США.

Лето 1984 года. В городе Денвер, что находится в

штате Колорадо, комментатор местной радиостанции Алан Берг спокойно шел по улице. Прогремели роковые выстрелы. Спасти Берга уже не удалось. Как выяснилось позже, радиокомментатор был «расстрелян» боевиками из неонацистской банды «поп-рядок», во-первых, потому, что был евреем, а, во-вторых, потому, что в своих выступлениях разоблачал деятельность ультраправых в США.

Май 1986. На телестанции города Хантингтон (штат Западная Вирджиния) готовятся к трансляции документального фильма «Западная Вирджиния: край расовой ненависти?», в котором рассказывается о деятельности расистских и неонацистских банд в штате. И вдруг за час до начала передачи на экранах телевизоров, настроенных на

волну этой станции, пропало изображение. Впрочем, «неисправность» вскоре была обнаружена. Неизвестные ловко перерезали в двух местах многожильный телевизионный кабель, сорвав тем самым трансляцию фильма. Ни у кого не вызвало сомнений, чьих рук это было дело: ультра постоянно звали на телестудию, требуя отказаться от трансляции фильма.

А немногим позже настоящая трагедия чуть было не разыгралась в небольшом городе Коуквилл, что в штате Вайоминг. Двое террористов — Дэвид и Дорис Янг захватили в качестве заложников 150 детей и преподавателей местной начальной школы, потребовав за каждого из них выкуп в размере двух миллионов долларов. К счастью, террористка подорвав-

лась на собственной бомбе, а ее напарник покончил с собой. Когда следователи ФБР ознакомились с личными вещами и документами Янгов, они обнаружили, что те принадлежали к неофашистской группировке «Послес комитета». Таким образом, Коуквилл лишь по счастливой случайности не стал местом кровавого побоища.

Что последует теперь? Кто падет новой жертвой наглеющих неофашистов?

Все это, конечно, прискорбно, но не так уж страшно, пытаются успокоить обывателя американской прессы. Группировки неонацистов крайне малочисленны и изолированы, а потому не могут рассчитывать на успех. Так ли это?

В конце мая, когда вся Америка отмечала День поминовения, в том числе и

тех, кто сражался против фашизма, в штате Иллинойс, в городе Юнион, открылась выставка, посвященная... Гитлеру. Фотографии фюрера, его личные вещи. Выставка мыслилась ее организаторами как событие, далеко выходящее за локальные рамки.

Значит, кто-то в американской глубинке все эти годы берег подобные «реликвии» как зеницу ока, бережно сгребал с них пыль. Значит, кто-то десятилетиями втихую был челом перед образом с усиками и челкой, мечтая продолжить «его дело».

Объявив о «крестовом походе» против негров, евреев и коммунистов, американские «наследники фюрера» сбросили с себя маску. Впрочем, чего им скрывать, если сам президент США не так уж давно возлагал венки к могилам эсэсовцев в западно-германском городе Битбурге?..

М. КНЯЗЬКОВ.
(ТАСС).
Нью-Йорк — Москва.

РЕКЛАМА — ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТЕАТР

КРАЕВОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО — бесконечные усилия любви в 19.

КРАЕВОЙ ТЕАТР ЮНЫХ ЗРИТЕЛЕЙ — Трижды Здравствуйте! в 10-15; Вагончики в 19. TEATR KLOPPI — премьера Барбоска-лягушка в 16, 18.

ПРИМОРСКАЯ ФИЛАРМОНИЯ — в Концертном зале (ул. Ленинская, 15) — концерт симфонического оркестра При-

«ФССУРИ»

Папаши в 9.30, 11, 12.30; Знаю только я в 14.20, 16.20, 18.20, 20.20.

«ВАРИГ»

Потерпевшие с «Лигурии» в 10 (детск.); Айболит-66 в 12, 14; Ва-Банки-II, или Ответный удар в 16, 17.45, 19.30, 21.15.

«СЮЮЗ»

Большой зал — Тайнственным островом в 10 (детск.); Папаши в 12, 14, 16, 17.45, 19.30, 21.15; в малом зале — Тайнственный остров в 10.10, 11.30; Охота на дракона в 15.20, 17.15, 19.15, 21.15.

лаши» в 9.30, 11, 12.30; Знаю только я в 14.20, 16.20, 18.20.

«БОРОДИНО»

сборник мультфильмов в 10; Ульзана в 12, 14, 16, 18, 20.

«ИСКРА»

Илья Муромец в 9.30, 11; Капкан для шакалов в 13, 15, 16.40, 18.20, 20.

«ВЫМПЕЛ»

На златом крыльце сидели... в 12; Начин сначала в 14, 16, 18, 20.

«МАЯК»



Пришибская
Филармония

2 АПРЕЛЯ — В МАЛОМ КОНЦЕРТНОМ ЗАЛЕ

концерт

солиста Московской государственной филармонии, заслуженного артиста РСФСР

ВЛАДИМИРА ОТДЕНОВА

ДОМ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ КНИГИ

получил в тематический план выпуска литературы Стройиздата. (Специальный план выпуска инструктивно-нормативной литературы ЕНИР, ВНИР, ЕТКС).

Заказы принимаются по адресу: 690000, г. Владивосток, ул. Ленинская, 43, тел. 2-11-77.

Приминготорг.



на Владивостокский Рыбокомбинат — машинистку, наладчика КИПа, плотников, водителей, слесарей-ремонтников, газогенераторов, сварщиков, жестяниц, слесарей-наладчиков, рыбопродукции, обработчиков рыбы (мульчи-